

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Кучменко Наталії Олександрівни,
кандидата на посаду Виконавчого директора
Українського культурного фонду

Я, Кучменко Наталія Олександрівна, беру участь у конкурсі на посаду Виконавчого директора Українського культурного фонду, тому що маю відповідний професійний рівень знань не тільки в сфері економіки, обліку та аудиту, а також й у сфері культури та мистецтв та маю розуміння того, що створення культурного продукту – це одночасний процес творчості та виробництва, який пов'язаний з об'єктами права інтелектуальної власності, галузевими особливостями, спеціальними нормами права, специфікою фінансування, тощо.

Майже 9 років викладала на кафедрі кінознавства Інституту екранних мистецтв Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого дисципліни економічного та фінансового напрямку. Автор навчально-методичних посібників.

Маю досвід роботи в бюджетній сфері та розуміння особливостей бюджетного процесу. Працювала в Українському культурному фонді на посаді начальника відділу фінансування проектів, Державній службі кінематографії - на посаді начальника відділу державної підтримки та фінансування національного фільму.

Також, маю досвід законотворчої роботи. Співавтор низки нормативно-правових актів та галузевих методичних рекомендацій в сфері аудіовізуального виробництва, які були запроваджені на всіх кіно-підприємствах та використовуються й досі.

Тому, враховуючи мою фахову та професійну підготовку і прямий практичний досвід, своєю місією на посаді Виконавчого директора УКФ вважаю дотримання основних принципів та завдань, визначених існуючими нормативно - правовими та регламентними документами, що регулюють діяльність Українського культурного фонду з метою реалізації культурної політики України як на території держави, так і за її межами.

Також, одним із моїх завдань на посаді Виконавчого директора вважаю за необхідне зберегти весь позитивний досвід та доробок команди Фонду та, враховуючи запит суспільства, розвиток культурних індустрій, вимоги норм діючого законодавства, вдосконалити існуючі принципи роботи УКФ та розробити і запровадити нові.

З повагою,

03.04.2021



Кучменко Н.О.